
新型コロナウイルス感染拡大防止についての学校の取組への保護者21年度評価 （22．2-3 月実施）
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学校は、新型コロナウイルス感染に適切に対応して、学習計画を進めている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無回答
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学校は、新型コロナウイルス感染に適切に対応して、学校行事を実施してい

る。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無回答
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全体として、学校の新型コロナウイルス感染拡大防止にかかわる方針に共感で

きる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無回答
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お子さんは、新型コロナウイルス感染防止を心掛けていると感じますか？

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無回答

20年度評価との比較


